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چون هذلولی افقی است، مطابق شکل باید خط  را با خط   قطع دهیم تا مرکز هذلولی به دست آید: 41. گزینه 2

 

F
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D

D

y -= 1 ( ),3 -1

:x-y=1
 : مرکز هذلولی  

چون شیب مجانب ها در هذلولی قرینه ي یکدیگرند و شیب خط  برابر  است، پس باید شیب خط  (مجانب دوم) برابر  باشد.

راه حل اول: این دو خط موازي نیستند، چون بردارهاي هادي موازي ندارند. 42. گزینه 3
 

لذا کافی است متقاطع نباشند تا متنافر شوند. براي بررسی تقاطع دو خط نقطه اي دلخواه به صورت پارامتري روي خط   در نظر می گیریم مثلاً: 
  (براي به دست آوردن نقطه ي پارامتري، کافی است معادله ي متقارن خط را برابر t  قرار دهیم.) و مختصات  را در معادله ي  

 قرار دهیم:
 

براي تقاطع دو خط باید  به دست آورده از هر  تساوي یکسان باشد. در این جا چون دو تا از پارامترهاي خط ثابتند. لذا تنها یک  t به دست
می آید که باید تساوي سوم هم برقرار باشد، پس باید:

 
حال اگر  باشد، دو خط متنافر می شوند.

راه حل دوم: بردارهاي هادي دو خط را حساب کرده و دیدیم که موازي نیستند. پس باید متقاطع نباشند. اگر متقاطع باشند،  در هر دو خط باید
 باشد.  را در معادله ي دوم جایگذاري می کنیم:

این نقطه باید در خط اول صدق کند تا دو خط متقاطع باشند. در نتیجه  ، پس براي تنافر دو خط  a باید مخالف صفر باشد.

 
راه حل سوم:   و   در نظر می گیریم. اگر دو خط متنافر باشند   غیر صفر می شود:

در حالت کلی راه مستقیم کنترل تنافر دو خط این است.
43. گزینه 4

 دایره

 

: معادله استاندارد هذلولی

 
چون طبق فرض   مثبت است، هذلولی افقی است.

دایره و هذلولی هم مرکز هستند، پس اگر بخواهند بر هم مماس شوند، باید شعاع دایره با   هذلولی برابر باشد:
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صفحه 2

 

 

 
مطابق شکل داده شده مثلث هاشور خورده با اضلاع  و  می باشد پس مساحت آن برابر است با: 44. گزینه 4
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c

a c
a b

45. گزینه 3

 یعنی  نقاطی میتواند باشد که اندازه تصویر روي  مقدار ثابتی باشد پس مکان هندسی  خطی

 
عمود بر می باشد .

46. گزینه 3

 

 

 
مطابق شکل چون  �س مثلث درون شکل متساوی الساقین است.

 
�س    

 
چون انتهای بردار بر ابتدای بردار منطبق است.

 
�س زاو�ه ی واقعی بین بردارهای  و  برابر است.

 

b

a

e b

e a

e a e b
_

450 α
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تذکر: اگر ابتداي یک بردار منطبق بر انتهاي بردار دیگر باشد مکمل زاویه ي بین آنها زاویه ي واقعی بین دو بردار است.
47. گزینه 3

نکته: اگر  و  دو بردار دلخواه در فضا باشند آنگاه مساحت متوازي الاضلاع ساخته شده روي بردارهاي  و   برابر     می باشد.

 

 
 

 

 
 

از طرفی مساحت متوازي الاضلاع از دستور طول قاعده  ارتفاع بدست می آید قاعده را بردار  می نامیم پس:

a

b

h

 

    

 

،  و  به ترتیب  و  و در صفحه به معادله ي  نقاط برخورد با محورهاي  48. گزینه 4

 
 می باشد. مساحت ناحیه ي مورد نظر با توجه به قضیه ي تالس یک چهارم مساحت محدود به صفحه ي  است.
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49. گزینه 2
تذکر: قدر مطلق تفاضل هر نقطه از محیط هذلولی تا دو کانون مقدار ثابت  می باشد:

 
 طبق فرض

 
 یا  

 حداکثر مقدار محیط  محیط مثلث 

 
این خط از مبدأ گذشته و بردار هادي آن بردار  می تواند باشد پس: 50. گزینه 4
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